
CHAMPAGNE/SPARKLING
prosecco, venezie, italy			   7.50	 37.50

crémant, mayerling brut, cave de turckheim, alsace, france			   9	 45

rathfinny, a classic cuvee, brut, east sussex				    65

paul langier brut, a stunning champagne, delivers on all fronts				    57.50

piper heidsieck brut, signature cuvée brut, vibrant & beautifully balanced				    80	    160

pol roger extra brut, enjoyed by Churchill, James Bond & The Queen				    125

laurrent perrier rosé, highly regarded classic pink champagne				    135

WHITE WINE
catarrato, ca di ponti, sicily, 2023		  7.20	 18.25	 25.75

chenin blanc, seriti, western cape, south africa, 2023 		  7.40	 18.50	 27

pinot grigio, rapido il tempo passa, pavia,italy 2023		  7.25	 18.25	 26.50

pecorino, contesa caparrone, abruzzo, italy 2023		  8.25	 23	 33

picpoul de pinet, duc de morny, languedoc, france, 2022		  8.50	 24	 34

rioja blanco, ontañó vetiver, spain, 2021		  8.75	 24.75	 35

gavi, la battistina, piemonte, 2023		  9.50	 27.50	 38

sauvignon blanc, catalina sounds, marlborough, new zealand, 2022		  10.50	 30	 42

sancerre, domaine michel girard et fils, loire, france, 2023 				    59

puligny montrachet, boutinot, pierre bourée, burgundy, france, 2022 				    86

ROSE
les cerisiers, côtes du rhône, boutinot, france 2023		  8.25	 21.75	 33

côtes de provence  rosé, château gairoird, france, 2023		  11	 31	 44

RED WINE  
nero d’avola, ca di ponti, sicily, 2021		  7.20	 18.25	 25.75

garnacha, borsao seleccion, campo de borja, spain, 2022		  7.75	 19.75	 28

primitivo, conviviale, salento, italy, 2023		  8.25	 22.75	 31.75

shiraz, stone’s throw, victoria, australia, 2022		  8	 20.50	 29

rioja vega del rayo,  vendimia seleccionada, spain, 2021		  8.50	 23	 32.75

barbera d’asti, ceppi storici, araldica, 2020		  8.75	 23.75	 33.75

malbec, reserva nieto y senetiner, argentina, 2022		  9.50	 27.50	 37.75

fleurie, la reine de l’Arenite la madone, beaujolais, france, 2019				    39

chianti classico riserva , villa la pagliaia, toscana, italy, 2020				    49

gigondas, domaine la haute marone, rhône, france, 2021				    57

st.emilion, grand cru, clos de la cure, bouyer, bordeaux, 2020				    70	    140

glass 
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GINS 35ml  

gordons, an absolute classic dry gin 	                    5.75 
bombay sapphire, delicate aromas	                       7.25 
tanqueray, citrus & juniper                                     7.25 
hendricks, scottish gin, floral & rose infused      8.25 
cotswolds dry, floral & cotswolds lavender	         8.25 
oxford artisan distillery rye organic dry gin	        8.25 

VODKA 35ml 
absolute vodka                                                        7.25 
grey goose	                                                                           7.25 
ketel one	                                                                              7.25 
absolute citron	                                                                    7.25 
zubrovka bison grass	                                                         6.25 
oxford artisan distillery organic rye vodka          7.25

RUM / TEQUILA 35ml 

appletons signature blend, golden rum	                        6.25 

kraken, black spiced rum                                                  6.25 

barcadi carta blanc, white rum                                        6.25 

cabrito, reposado gold tequila                                         7.25

WHISKY 35ml 

jameson, irish whisky                                                        5.25 

j&b, scotch whisky                                                             5.25 

johnnie walker black label, blended scotch                  6.25 

jack daniels, tennesse whisky	                                          6.25 

southern comfort liqueur flavoured whisky                 6.25 

maker’s mark bourbon whisky	                                             7 

GRAPPA served chilled or ambient  35ml 
grappa di barbera, intense & delightful	                    7.50

grappa di gewurztraminer, rose &  lychee	                  7.50

grappa di moscato, 5yr oak aged,                                     8.75

DIGESTIVI 35ml
kahlua, frangelico, cointreau, baileys,  
amaretto, limoncello, white or black sambuca	         6.25
fernet branca, branca menta, strega, jagermeister,  
cognac and armagnac 35ml

martell vsop / martell xo                                                         10 / 27
calvados or chateau laubade armagnac 	          8.50
sherry: fernando de castilla, spain 100ml  

cream / amontillado / manzanilla / pedro ximénez	   7 / 9.50
ports: krohn, portugal 100ml  

ruby / late bottle vintage / white 	         8 / 9

DRINKS MENU
SPIRITS, SINGLE MALTS & DIGESTIVI

SINGLE MALTS 35ML

HIGHLAND 
glenmorangie the original 10yr  	                           8 
fresh and balanced, vanilla. boiled sweets, very creamy, tiramisu and toffee

dalmore 12 yr	 8
a toasty, coffee-rich dram with beautifully spiced notes

old pulteney 12 yr  	  8 
balanced with medium body, musty, nutty, sultana, toffee, spices and oak

oban 14 yr  	  15.50 
notes of citrus with smooth sweetness and a dry oak finish

SPEYSIDE
cragganmore 12 yr  	  8 
rich, honey, stone fruits, chestnuts, walnuts, almonds, berries

singleton of dufftown 12 yr  	  8 
orange zest spiciness perks up a malty core of nuts, oak and toffee

knockando 12 yr  	  8 
notes of waxy manuka honey, hints of malty barley

macallan 12 yr	 11 
notes of oily nuts and barley with some hints of bourbon

the macallan 1996 18 yr  	  35 
aged in sherry casks, a long finish of oak and caramel

glenfiddich 12 yr / 15 yr / 18yr	 7 / 15 /18 
spicy with hints of dark, rich fruit, black pepper and cinnamon

LOWLAND
auchentoshan 12yr  	  8 
hints of caramel, honey, citrus fruits, spice and ginger

ISLAY
ardbeg 10 yr  	                          8 
deep peat notes, with tobacco smoke and strong espresso coffee

laphroaig 10 yr  	  8 
smokey with an upsurge of spices - cardamon, black pepper and chilli

ISLAND
jura 10 yr  	  8 
thick and full with malty cereal and a barley fudge sweetness

talisker 10 yr  	  8 
full bodied with huge plumes of smoke and volcanic, peppery peat

caol ila 12 yr  	  8 
good body, oily, tar, elegant smoke and hints of boiled sweets

SPECIAL BLENDS 
hibiki 12 yr  	                         13 
extremely smooth with a sweet, spicy finish

chivas regal 25 yr  	  35 
unadulterated class


